

定安首个村镇银行成立

■ 罗利明

“定安是海口的后花园,民风淳朴,农村金融有着广阔的发展前景,十分适合村镇银行业务的拓展!”12月13日,在定安合丰村镇银行开业典礼上,该行行长赵吉英告诉记者,作为定安首家村镇银行,合丰银行为本地农村金融服务提供新的融资渠道,有力地促进地方经济又快又好发展。

县委书记韩勇,县委副书记

记、政法委书记张忠惠等县领导以及省银监局等相关金融单位负责人出席了当日的开业典礼。

“业务程序快捷方便,注重服务三农,贷款利率更加灵活。”在谈及合丰村镇银行与其它商业银行和金融机构的优势时,赵吉英说,作为定安县唯一的村镇银行,合丰银行业务运行比较独立,许多中小企业、个人创业的金融需求得不到满足,尤其是“三农”发展中的

金融需求,长期处于饥渴状态。而村镇银行恰恰是以这些群体为服务对象,从而实现错位竞争。

据介绍,定安合丰村镇银行是经中国银行业监督管理委员会海南监管局批准,由白沙农村信用合作社、海口海牧丰实业有限公司、北京恒生联合货币兑换有限公司等6家企业法人股份和自然人股份,共同出资组成的具有独立法人资格的银行业金融机

构,也是定安目前首家村镇银行,将为全县中小企业、个体工商户、农民创业提供了新的融资渠道。

人行定安县支行行长苏庆岑表示,定安合丰村镇银行的成立是定安县经济金融领域的一件大事和喜事,它的成立标志着定安金融改革迈出了新的步伐,也给定安经济发展注入新鲜活力,为定安县中小企业、个体工商户、农民创业提供了新的融资渠道,也

为农村金融服务注入了新鲜血液,为满足“三农”经济发展需求增添了新的力量,对推动全县农村金融改革发展、完善农村金融服务组织体系具有标志性意义。

据介绍,定安合丰村镇银行于本月13日正式对外营业,将立足地方经济,支持中小企业,服务“三农”发展,努力办成管理规范、充满活力、健康可持续的精品银行,致力于促进地方经济又快又好发展。

争创安全和谐校园

定安举行全县中小学灭火器械配发仪式

■ 王议霄

四川成都“6.5”汽车自燃事件震动全国,也给学校敲响了警钟,同时提高孩子们应急自救能力是当务之急。13日,定安消防联合定安中学共同开展“校车火灾紧急逃生疏散演习”,来自全县中小学上千名学生到场观摩,并加入到应急逃生演习中来。

海南省总队党委委员、参谋长刘阳彤,省教育厅办公室副主任卢方洪,县委副书记、政法委书记张忠惠,县公安局政委马琼才,县消防大队教导员吴琼山等领导参加,并为全县部分中小学配发了灭火器械。

下午5时,演习正式开始,一辆载着25名学生的校车从定安中学门口向操场驶进,行驶约



家长学生齐参与油盆灭火演习。王议霄 摄

100米处校车车身突然冒出大量浓烟,随即,只见车门打开,身穿校服的学生在老师的组织下,用校服捂住嘴巴,弓着腰沿着校车

门快速地逃离现场。

接到报警后,消防官兵立即赶到现场。首先将学生进行疏散,同时,几名消防官兵进入校车内检查是否仍有学生遗留或是否有受伤的学生,最后,校车上的全部师生成功逃离校车,安全顺利地转移到安全地带,此次演习圆满结束。演习结束后,现场指挥员对此演习进行了总结并就遇灾害时如何避险进行了培训讲解。

“当时真的以为是着火了,脑海中只想要按照应急方法逃生,通过今天的学习观摩让人受益匪浅,我会把学到的东西告诉我的家人以及更多的同学。”高一(15)班学生李仁仕感慨

地说。

当天,消防中队的官兵还进行油盆、液化气罐火灾灭火演练,让现场的家长、师生都参与其中,师生参与积极性极高,在学校内引起了强烈的反响。

据了解,定安县政府高度重视学校消防安全,特拨出26万元专项经费为全县中小学集中购买一批消防器材,同时,以创建“平安校园”为目标,扎实开展“清剿火患”战役,努力创建安全文明的和谐校园。从本月13日起,县教育局陆续向全县中小学进行消防器材的配发,共配发4公斤ABC干粉,灭火器780具,应急灯1085盏,安全出口指示灯2200具。

定安县召开总工会第十一届四次全委(扩大)会议

7日,定安县召开县总工会第十一届四次全委(扩大)会议,会议全面总结2011年各项工作任务,安排部署2012年各项工作任务,并增补选举定安县总工会第十一届委员会委员、经审委员会委员、工会副主席、经审委员会主任。会议选举通过蒙秀琴任县总工会副主席,免去周彩香县总工会副主席职务。

会议听取了县总工会2011年度工作报告,一年来,县总工会认真贯彻落实省总五届八次(全委)扩大会议精神,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,立足县中心工作,紧紧围绕工会四大职能开展工作,紧紧抓住“两个普遍”工作主线,突出工会“劳动竞赛年”主题,深入开展“当好主力军、建功旅游岛”活动,在各项工作中创先争优,团结带领广大职工为定安经济发展和海南国际旅游岛建设做出应有贡献。

县委常委、组织部长李映旭在会上作重要讲话,她希望,县总工会及各基层工会在认真做好年度总结工作和提出2012年工作思路的基础上,扎扎实实的做好各项计划的安排,切实转变工作作风,创造性地开展工作,切实发挥工会在团结动员组织职工服务我县经济建设过程中的主力军作用,在促进经济发展、维护职工权益、构建和谐劳动关系中彰显工会应有的作用。

县人大副主任、县总工会主席吴清雄,总工会副主席周家安,县总工会第十一届委员会全体委员、经审委员会委员,各系统、乡镇工会、定城镇总工会主席(负责人)以及县总机关全体干部职工约50人参加会议。

提升从业人员业务素质

9日下午,定安县旅游委联合县总工会在县行政大楼北附楼富文厅开展全县旅游服务行业从业人员文明礼仪大培训。全县各旅游景区、景点、旅游酒店、社会旅馆等40家企业200余人参加培训。

县委常委、组织部长李映旭,县人大常委会副主任、总工会主席吴清雄,县委宣传部、县旅游委等负责人出席了

开班仪式。吴清雄主持了开班仪式。

在开班仪式上,李映旭指出,作为建设海南国际旅游岛重要组成部分的服务行业企业及职工,务必切实行动起来。通过此次培训,将所学到的文明礼仪规范运用于实际工作中,不断提高自身的服务意识和技能,树立定安旅游品牌,展现定安服务行业职

助推定安旅游业快速发展

工先进风采,争当国际旅游岛建设的排头兵,服务定安建设、参与定安发展、展现定安风采。

此次培训特别邀请了海南省旅游学校专业课资深高级讲师授课。讲师们就公务礼仪、服务礼仪、社交礼仪、生活礼仪等内容进行讲解,风趣幽默、生动形象的讲课让学员在轻松愉快的氛围中学到礼仪

知识,课堂上不时地响起阵阵热烈的掌声。

培训后,学员们纷纷表示,此次培训让人受益匪浅,学到了很多实用的基本礼仪规范,将在实际工作和现实生活中身体力行地去践行文明礼仪,起到传、帮、带作用,塑造讲文明、重礼仪、诚信友爱、热情好客、井然有序的人文旅游环境。(王议霄)

定安县举行2011年新兵入伍欢送大会 百余名入伍新兵奔赴绿色军营保家卫国

■ 王兰兰

10日上午,126名即将入伍的新兵整装待发,和前来送行的家人朋友聚集在武装部大楼前,参加定安县2011年新兵入伍欢送大会。县委常委、县人武部政委高燕飞,县人武部部长马显瑞等领导出席欢送仪式。

欢送大会在一曲雄壮的《中国人民解放军军歌》中拉开序幕,新兵队伍在人武部大楼前整齐划一,形成方块队,神情庄严威武。

新兵代表吴挺微和新兵家长代表姚法丘先后在大会上发言,吴挺微激动地说:“一直以来,我梦想成为一名军人,今天终于梦想成真了,我感到无比的喜悦和自豪。国家兴亡,匹夫有责,做一名军人,是祖国的呼唤,也是时代的需要,我们无怨无悔。”

随后,高燕飞、马显瑞、黄永群等领导给新兵佩戴光荣入伍红花,希望他们走好军营生活的每一步,以优异的成绩向党和人民汇报,向家乡的父母亲人报喜。

高燕飞在大会上发表讲话,他强调,入伍新兵身上背负着父老乡亲的希望和重托,奔赴绿色军营,走向保卫祖国、建设国防的征程,任重而道远。他希望,入伍新兵到部队后能够发挥自己的聪明才智,努力做一名政治思想强、军事技术精、作风纪律严、完成任务好的优秀士兵、合格军人,用自己的实际行动为“八一”军徽增辉,为“八一”军旗添彩,为定安人民争光。

“孩子去当兵,我们做父母的虽然有些不舍,但是也是高兴的,父母不在身边,希望他



高燕飞给新兵佩戴光荣入伍红花。王兰兰 摄

到部队能好好锻炼自己,也要照顾好自己。”一位前来送行的母亲握着自己儿子的手对记者说。

据了解,2011年定安县入伍新兵126人,分别送往广西军区、广东边防、武警126师、东海舰队等四个部队。